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Dom mi je nova
modna pista

Neysha, iz Puerto Rica,
profesionalni je model. „Dom
mi je nova modna pista i
nastojim izgledati elegantnije
nego ikad prije, za ljubav svome
mužu i djeci.“

5.08.2015.

Neysha, iz Puerto Rica,
profesionalni je model. Kaže: „Dom
mi je nova modna pista i nastojim
izgledati elegantnije nego ikad
prije, za ljubav svome mužu i
djeci.“



Zovem se Neysha, udana sam i imam
tri sina, šest, četiri i dvije godine. Tri
velike ljubavi u mojem životu su
činjenica da sam dijete Božje, moja
obitelj i moda. Po zanimanju sam
model i danas dajem različite
seminare od modi.

Iako modu nisam studirala, brojne su
me okolnosti navele na taj smjer u
mojoj karijeri. Kada sam maturirala
počela sam raditi u butiku gdje su mi
ponudili pohađanje tečaja na školi za
modele. Tamo sam se osjećala kao
kod kuće i bila sam model na
nekoliko modnih događanja.
2004.godine predstavljala sam svoj
grad na nacionalnom natjecanju za
Miss Universe Puerto Rica. Ali sada
ne želim govoriti o svojoj karijeri već
kako je Bog preuzeo moj život u svoje
ruke.

Nešto što je rekao sveti Josemaria
dovelo me do velikog otkrića. Pisao
je: „Postoji nešto sveto, nešto



božanstveno, skriveno u
najobičnijim situacijama, a na tebi je
da to otkriješ.“ To je otvorilo nove
poglede u mom odnosu s Bogom.
Shvatila sam da me Bog zove da mu
služim iz i po svojoj obitelji i poslu –
da me tamo Bog svakoga dana čeka.

Dok sam radila kao model upoznala
sam svojeg budućeg muža i jako se
dobro sprijateljila s njegovom
majkom; to je u mojoj duši dovelo do
niza novih pitanja. Dok smo izlazili
objašnjavao mi je zašto ne voli vidjeti
djevojke i žene u bikinijima, želio je
da budu umjerenije. Odlučila sam
slijediti njegov savjet. Jednom
prilikom, na audiciji za modni
događaj, bila sam jedini model u
jednodijelnom kupaćem kostimu.
Moje su se kolegice iznenadile, ali
poštivale su moju odluku. Dizajner je
upravo mene odabrao jer ga se to
jako dojmilo.



Obitelj mojega muža jako me je
privukla: bila je to velika, sretna,
jako bliska obitelj. Željela sam takav
dom. Moj je muž redovito pohađao
sate kršćanske formacije pa sam
krenula i ja. Zahvaljujući učenjima
svetog Josemarije otkrila sam snagu
ljubavi koja preoblikuje
svakodnevnu stvarnost pronalazeći
taj „božanski element skriven u
detaljima“. To me zaštitilo od dosade
i pomaže mi ne pasti u rutinu
tijekom obavljanja kućanskih
poslova i odgajanja djece.

Kako bih ostala u formi, iskorištavam
svaku priliku. Praktički je nemoguće
pronaći vrijeme za aerobik i ostati fit
tako da vježbam dok sam kod kuće s
djecom. Primjerice, kada idem u
kupovinu, automobil parkiram na
najudaljenijem dijelu parkirališta
tako da duže moram hodati. .

Sveti Josemaria rekao je da bi muževi
trebali vidjeti kako su im žene



atraktivne i kod kuće i svakog se
dana trudim slijediti taj njegov
savjet. Moj je dom sada moja nova
modna pista i trudim se izgledati
elegantnije nego ikad. Tako
pokazujem poštovanje prema svojem
suprugu i svojoj djeci dajem dobar
primjer.

Sada sam se u potpunosti posvetila
obitelji. Ostavila sam modnu pistu,
ali držim modne radionice. Nedavno
sam sudjelovala na jednom seminaru
za mlade. Jedna mi je od djevojaka
tamo rekla kako bi jako voljela raditi
u modnom svijetu, ali je odustala pod
stalnim pritiskom da se odrekne
nekih svojih standarda. Seminar joj
je pomogao dublje shvatiti vlastitu
vrijednost i otkriti veličanstveno
polje rada u budućnosti.

Iako mi je obitelj prioritet, i dalje
želim nastaviti utjecati na kulturu
odijevanja. Pripremajući mlade žene
za njihove prve korake u svijetu



mode jedinstvena je prilika za
ohrabriti ih da budu izuzetno
profesionalne i da nauče odbiti
pristupe koje za cilj imaju pretvoriti
ženu u objekt.
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